

Silvestrovské oslavy tradičně omezí dopravu, na Nový rok jsou připraveny posily

2.1.2025 - | České dráhy

Oslava příchodu nového roku znamená tradiční menší zájem o cestování. Provoz na železnici se proto utlumí už ve večerních hodinách. Sváteční klid na železnici se však během Nového roku rychle změní a odpoledne se již očekává ve vlacích rušno.

České dráhy jsou připraveny posílit vlaky na nejvíce vytižených dálkových linkách a doporučují zákazníkům rezervaci míst. Předpokládanou obsazenost vlaků ukáže při on-line nákupu na webu nebo v mobilní aplikaci Můj vlak semafor.

Večerní provoz na Silvestra trvá déle, než je tomu o Štědrém večeru. Přesto by cestující měli v poslední večer roku počítat s výrazným omezením dopravy. Na mnoha linkách je provoz ukončen brzy zvečera a také na frekventovaných tratích v okolí aglomerací jedou poslední vlaky kolem 22. hodiny. Na Nový rok je třeba počítat se zahájením běžného svátečního provozu na některých tratích až okolo šesté nebo sedmé hodiny ráno. Na frekventovaných linkách ve velkých aglomeracích vyjedou první vlaky dříve. Cestujícím proto doporučujeme ověřit jízdu svého vlaku o silvestrovské noci a brzy ráno na Nový rok například v aplikaci Můj vlak nebo na webu Českých drah.

Novoroční provoz

Během středy 1. ledna České dráhy očekávají odpoledne a večer zvýšenou poptávku po cestování, především na delší vzdálenosti. Dopravce je proto dle poptávky připraven nasadit posilové vozy na nejvytiženější trasy, například ve vlacích z Ostravy, Valašska a střední Moravy do Prahy, ale také z jihu a západu Čech. České dráhy doporučují pro cesty v dálkových vlacích včas pořídit rezervace míst k sezení. Dopravce díky tomu získá lepší přehled o vytiženosti jednotlivých spojů a cestující mají jistotu, že cestu stráví v pohodlí sedačky. Pořízení místenky při on-line nákupu na webu nebo v mobilní aplikaci Můj vlak je navíc zdarma.

Cestujícím, kteří budou cestovat v přepravní špičce prvního dne nového roku na kratší vzdálenosti, hlavně v oblasti velkých aglomerací jako je např. Praha, doporučujeme využívat místo dálkových vlaků vlaky regionální.

Cestujícím doporučujeme při výběru spoje sledovat grafický indikátor předpokládané obsazenosti vlaku, tedy tzv. semafor, který se zobrazuje ve vyhledávacích spojení na e-shopu www.cd.cz nebo v mobilní aplikaci Můj vlak u dálkových vlaků. Pokud semafor ukazuje červenou barvu, očekává se velké obsazení vlaku. Cestující bez rezervace musejí počítat s tím, že ve vlaku již bude velmi málo volných míst bez rezervací, případně budou všechna místa k sezení obsazena. V takovém případě dopravce doporučuje využít jiný spoj mimo špičku.

<https://www.ceskedrahy.cz/tiskove-centrum/tiskove-zpravy/silvestrovske-oslavy-tradicne-omezi-dopravu-na-novy-rok-jsou>